

推动吉浙对口合作取得更大成效

黄强胡玉亭朱国贤会见浙江省政协主席廉毅敏

7月10日,省委书记黄强,省委副书记、省长胡玉亭,省政协主席朱国贤在长春会见浙江省政协主席廉毅敏一行。

黄强、胡玉亭、朱国贤向廉毅敏一行到吉林调研表示热烈欢迎,向浙江在对口合作中给予吉林的支持帮助表示衷心感谢。黄强说,浙江是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要萌发地。这些年,浙江忠实践行“八八战略”,一棒接着一棒

干,高质量发展取得的优异成绩令人钦佩,“千万工程”等一系列好经验好做法值得我们认真学习借鉴。推动对口合作取得更大成效,是习近平总书记和党中央对吉浙两省的重托。希望两省进一步完善交流机制,持续深化在科技创新、产业转型、乡村振兴、互联互通等领域务实合作。希望浙江持续传授“真经”,通过干部人才互派,为吉林带来更多好理念、好思

路、好作风,与我们共同推动高质量发展。

廉毅敏向吉林长期以来给予浙江工作的关心支持表示感谢。他说,吉林深入学习践行习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,在奋力推动新时代吉林全面振兴上取得新突破,值得浙江认真学习。这些年两省深入开展全方位多领域合作,取得了丰硕成果。我们将坚决扛起党中央赋予浙江的光荣使命,深入学

习贯彻习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,奋力谱写浙吉对口合作新篇章,进一步推进产业协同合作、创新创业共享、平台载体对接,努力实现优势互补、互利共赢,携手共促高质量发展,为中国式现代化建设贡献力量。

吴海英、蔡东、李伟、李龙熙参加会见。
吉林日报记者 黄鹭 王艺博



长春北湖湿地公园
荷花绽放

荷花清雅俏丽,成为一道迷人的风景线 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

>>A4

长春市教育局安排部署暑假期间校外培训治理工作

>>A3